AL MR, DRSS
— A A L AR AU RE A -

HEREZFTRE T “HE" [E, 4T
Him B2 E, Hip EREEAER. HAEK.
FEl—REGEr “FRE” H5E, HAKN:

B KEE= (07 E 1] 1-07 5 5 B 2x0 [§]2)
CEF R 1-RFE]2)
Vs EE= (EEEF-EAKHEE) *§F

FAFEIZL LE AKX, FIREFAGTEREF

fil1 -
— R KENE, HENSEK. ERHER 410k
4720k, ®Ht16kdrz10K. MAfgaskadn L R?
E: BELFEBRIZEEAN],
(1) BEREMAEKEERER:
(10%20-15%10) /(20-10)=5
(2) FlREER:
20% (10-5) =100
(3) EAfosL kK
x% (25-5) =100, %=5

2.
—RFU T EEERARE—E, MASXKELHEZHE

FIERANE. SHEEE0KAZEHEE, 6R EFEE1KT

Z5t. EERAOKEEF2HEZR, WRIFEJLRE?

BEEAKHTHE, WENITH!



{513

B E 1400785, 13:30 WA, EEEA
FHINZEAG, BENE—TUAKIINE, BoHEN
WARANE—FZ, WRFIITAEZO, 13455 A B F ANHE
Eh: B F4MAHZO, 134088 AFHN; BAE—"TW
AEERI A E] 2 TL A2
. WIS NGOS4a AZRIWA A1,
(1) BRI UATEA:

(3*15-4*10) /(15-10)=1
(2) EFBIMAEEN:

15* (3-1) =30
(3) FAFE—TUAEERIET B A:

W An i N\ 217 B FE i 18] 930/1=304, 13:309- 4287 #E
308 B — A ENL, BPA13:00.

4
EREIRFIT, ERFAREMIAL, NE— TR
Fnrig, EEoMRIWA—ES, MEFITABO, 95
INFAER AHI; MEF5IAFZO, 9550 mEEAH
Bh. R —TLAE] &R BT 1E] 2

SRR L TRE, BN



T AR A U A A [ R RE -

fFi1:
— R KERE, ENSEK. IFHETTHEI0L
HE0720%, Fft15kA4nz10%k. M Ef25k4m7 K7
E: REBLFEBRZEEANL
(1) BREMNEKEEAR:
(10%20-15%10) / (20-10) =5
(2) FEEER:
20%(10-5)=100
(3) ¥AJftosLanmxk
x* (25-5)=100, x=5

fi2:
— R KERE, HEITER. XFHETH/I0K
F0z20K, AIHE15KFIZ10K. MIAT@25kE izl R?

WELEE L TRE, BRI



(13-

B E14:00FF 85, 1330 WA NG, EEFA
FKHNZFEAY, RENBE—1TUASKREIN R, S08RA
MANE—H%, MEFIIABO, 13455 FF ANH
BA; tEF4PAFZO, 13:4080%EF NHF; FAE—1W
REERIRTE A TLA?

Z: WENAG OB BB A,
(1) B8 REMATEN:

(3%15-4%10)/(15-10)=1
(2) BHIHIMAEEN:

15%(3-1)=30
(3) FAFE WA EE RIES (8] 4

W Anid N\ <37 Br F ] 830/1=3047, 13:304r i+
30480 E— WA Bk, BP2A13:00.

14 -
B ERR L E14:00F 88, 13:300F WA A, BEHA
RENZFEAT, BENE—TRLORI|EE, B0k
WA NS —tEZ, WRAFINTABHO, 13455 A HHAH
Bh; R4 AFZO, 13:405E%EANHI:; TALAE—TU
MREERIRT R 2 LA ?

S A HITRE, BN



= A A LA F R -

i1
— R KERE, HESSEK. IRFHREATHE10kK
£0720%, AIEE15:L 40710k . Me4t26:L 407 LK ?
. WELFERZEEAN,
(1) BREMEKEER:
(10*20-15*10) /(20-10)=5
(2) ¥l EER:
20* (10-5) =100
(3) & 25k 4-1ExK:
x* (25-5) =100, x=5

fi2:

HTRRBHER, B EHNEGRUITNEERD .
27 E, P05 ENEAH20L415K, A #163k4- 16K -
o, AT#EI1LGIZLR?

WA R RS, HN



{513
HTARSTER, NEZ2dE BRI EUK EF FR T

KEBRE. MABFKENKISSHARERE, BiE,
ER205HKIL2 ik, KES/KIBESE; EH165H
KHL, KEG/KAHE6AE; FRH11EH/AKN, KEFFIKE
Az /AR
E: WESWMKIEAMKEAN1D,
(1) HBAZE=EAX:

20"5+5x=16"6+6x, x=4
(2) KERIFIIEKEA:

20*5+5%*4=120
(3) /K ES KA FxE:

x* (11+4) =120, x=8

714

B=5LEMH, MRS AN, 8ABF10AHT, FHi
ERE—FE, MAKE —HR. F-REMA{#24L 40
6F, F_LEHMATLIHEIGLFIZ12HE. H: F=REHT
50k 4z JLAE ?

BT B TS, FENAS






fixR— H% A%

RH IS A KSR ! AESEEAE B AL — S MIEE R, 5
IWFCR IR SUEERAERI AT, W ASBY B (0 AT AE S SE BATI AR B35 et

S ¥NENS
44 4 S = G2
PE : EEHEE D H: [<90 43, 90-110 43,110-130 73, >130 53]
B

Ly ST A B ] 2

2. Gt WERFIE, EMMRE TR

3. GRMEO BT R TR A ? B LS 1N

FHEARE, SN IEFRE.

TR 30, EAEHRNTE R G, T AT SERER TORILAN RS L !

B EAMS

N



SE R R AR 1A E G, BRSO B2, s B
FEABN . B EK. BB g s m g, o Xoy:

FAAH = (R ¥ [A] 1-AZ B 2* i [A] 2)

CESFIE] 1-FsFfE] 2)

Wigh B = (Mg - T A E ) i (A

QPR PACIE =N W EYASW,

E: RIiEAEE !

B4 (IZHLAFELZO

(2) LHEZHELIEE

X BRI AT LSS S LRI, BIARBITEON B R ] il 1) o0 B
S, H 19 AR 1L ARE . AREARS s 20 AREARE s 3. k%
J1: AL FEIRBS 73 5. — B0 6. MmiBS s 7. miBE s 8. ARE S
J1: 9y AR ARE S,




1 2 3456789

v

B=Fa EXNE

(D @1 (AIZH LA LFD

(2) O ERATE

X B SE S R EAT DRSS IR, RIVURFT BN B i) L) 0o B
Z5ME, A 19 AR 1. ARR . ARERS 70 20 AREIRSS 1 3. k%
715 4y MBS 1 5. B 6. WmBTI 7. miBE s 8. R A
715 9 ARHE L EE RS

1 2 34567289

v






	相似、相同、不同样例的样例
	附录二 自编问卷

